

# 降费首日,胶州湾大桥车流明显增长 过桥费省不少 车主直叫好



侯阔查看ETC设备。

从19日零时起,备受市民关注的胶州湾大桥差异化收费正式实施:从大桥青岛端至红岛南收费站、上合收费站,安装使用ETC设备的一类客车,周一至周五承担的单次通行费分别由10元调整为5元、20元调整为10元(周末调整为0元)。降费首日,大桥情况如何?车流量有什么变化?19日一早,记者驱车前往一探究竟。

## 大桥通行依旧很顺畅

19日上午7时许,记者驱车从海湾大桥驶入胶州湾大桥,在收费口处,因为有车辆ETC设备安装不到位或感应不太灵敏等问题,等待了一会。驶上大桥,尤其是驶出匝道后,车距随即被拉开,在一望不到头的大桥上,并没有感



觉车流量较此前有太大变化。开车行驶在大桥上,依旧是那么顺畅舒心。和记者有同样感觉的,还有每天都要驱车途经大桥的侯阔,他说:“开车上桥后并没有感觉车流量有太大变化,等到了收费口,感觉明显增多了。”

侯阔是城阳巴士十分公司副经理,家住福州南路附近,而公司驻地在离大桥红岛南收费站两公里左右的华强路。“如果不走大桥,就要绕一大圈走青兰高速,不仅路程远,还容易堵车。”侯阔告诉记者,他所在的公司180余人中,有近30人和他有相同情况。得知胶州湾大桥要实施差异化收费的消息,他们就一直关注着。



## 一年节省上千元,车主开心

“为了享受优惠,节省排队时间,很早车上就安装了ETC设备。”侯阔给记者算了一笔账:红岛南收费站从10元调整为5元,一天往返能节省10元,排除恶劣天气等情况下需要临时加班等因素,仅以一周五个工作日计算,一年下来他也能节省上千元。“太实惠了,这是实实在在的好事。”侯阔告诉记者,一些家住红岛当地的同事,得知大桥降费消息后,也纷纷给车辆装上了ETC,以便需要到主城区办事时享受一把优惠。

## 早高峰车流增长两成多

数据最能体现实情。据统计,19日0时至9时,红岛南往返大桥客一通行量4234辆,其中ETC占比85%,车流量较去年同期增长44%,较前一天(18日0时至9时)增长6%;19日0时至9时,上合胶州往返大桥客一通行量1277辆,其中ETC占比80%,车流量较去年同期增长57%,较前一天(18日0时至9时)增长24%。这些数据,只是涉及一个早高峰,如果加上晚高峰时段则会更高。市交通局工作人员说:“随着知晓度的不断提升,车流量肯定会继续增加,降费政策将给上合、高新区等北部城区,吸引更多的车流、人流。”越来越多的车流、人流,将为大青岛北部经济隆起带腾飞注入更多能量。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中

# 现场拼技艺 够火够“燃”

我市举办首届燃气供热行业“能源杯”职业技能大赛

本报10月19日讯 由市城市管理局、市人力资源社会保障局、市总工会、团市委联合举办的青岛市首届燃气供热行业“能源杯”职业技能大赛于19日正式拉开帷幕。本届职业技能大赛由市能源集团、市燃气热力协会具体承办。大赛以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,进一步检验今年以来燃气供热行业“作风能力提升年”活动成效,激励广大干部职工始终保持“事争一流、唯旗是夺”的精神状态和“严、真、细、实、快”的工作作风。

据了解,大赛以专业理论和操作技能为重点,立足管理和服务实际场景,分为理论考核和实操考核两个环节。10月17日,有445名选手先行进行了理论考核,理论考核成绩合格方可进入技能实操考核。实操考核从19日开始至21日,为期3天。分设“燃气”“供热”两个赛区,共五个工种,包括燃气赛区的燃气储运工、燃气供应服务员、油气电站操作员和供热赛区的供热管工、呼叫中心服务员。实操考核裁判员根据评分标准对参赛选手实操成果现场评判打分、现场公布成绩。根据大赛方案,各区(市)、各单位通过广泛发动、层层选拔,并经过理论考核,最终有7个区(市)、28个单位的315名选手进入实操考



参赛选手现场切磋技能。栾丕炜 摄

核,进行紧张激烈的技能大比拼。

本届技能大赛设团体奖和个人奖,团体奖设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。个人奖共3项,授予各工种前3名参赛选手“青岛市燃气行业技术能手”“青岛市供热行业技术能手”称号;对两个分赛区中各工种总成绩第一名的选手,分别按规定程序向市总工会申报“青岛市五一劳动奖章”;对每个工种成绩领先并符合条件的1名选手,按规定程序向团市委申报“青岛市优秀青年岗位能手”。同时,各区(市)、各企业单位结合实际,对本单位成绩优异的选手按规定予以其他表彰奖励。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 孙庆雷)

# 东航在全国率先恢复迪拜直飞航线

本月27日起空客A330从青岛执飞

本报10月19日讯 记者获悉,10月27日,东航将在全国率先恢复迪拜航线,去程航班号MU5085,每周四执飞,青岛起飞时间14时35分,迪拜到达时间次日1时15分;回程航班号MU5086,每周五执飞,迪拜起飞时间3时15分,青岛到达时间11时25分,以上均为北京时间,机型为空客A330宽体机。

8月以来,东航不断拓展青岛航线网络,积极促进日韩以及国际长航线平稳恢复,目前已开通青岛往返首尔、东京、大阪,以及曼谷-青岛航线。至此,东

航在山东地区复航国际航班每周达9班,其中青岛地区7班,均采用宽体客机执飞。

迪拜是阿联酋人口最多的城市,是中东地区的经济金融中心,也是中东地区旅客和货物的主要运输枢纽。自2019年6月29日首航以来,青岛-迪拜航线受到了社会广泛关注和旅客喜爱。本次青岛至迪拜航线的复航将有效增进青岛与中东重要城市之间在经贸、旅游、文化及产学研方面的合作交流与发展,并进一步助力青岛城市发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 带5000余元现金理财险些破财 幸被公交乘务员捡到送还



本报10月19日讯 18日,113路驾驶员张少燕与乘务员吴娟像往常一样工作,车辆行至文昌阁站时,吴娟发现一个手提包,经询问发现,包的主人已经下车,于是立即捡起放到驾驶室妥善保管。回到总站后,工作人员清点失物发现,包内不仅有各类证件,还有5000余元现金。

现在很少能捡到现金,通过观察手提包的外观,考虑失主可能是一名老年乘客。工作人员经过调取监控印证了这一判断。监控显示,遗失背包的是一位头发花白的女性乘客,在唐山路永平路车站上车,唐山路兴国二路下车。随后,工作人员立刻开始寻找失主,经过查找,发现在现金中夹着一张纸条,上面写着一个手机号和银行卡号,工作人员立刻拨打过去。经询问得知,对方正是丢包乘客刘女士。得知手提包被捡到,刘女士表示自己本以为在车站遗失,已经报警求助。

19日下午,刘女士赶到113路总站,取回了手提包。刘女士告诉工作人员,包内现金是自己一年攒下的,当日乘车想去银行买理财产品,但因手机关机,无法办理业务。在乘车回家时,顺手将背包放在了座椅旁边,下车竟一时疏忽遗忘。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 天气预报

明天	
崂山	多云 14℃~21℃
即墨	多云 12℃~21℃
今天	多云
胶州	多云 12℃~20℃
南风	3~5级 14℃~18℃
明天	多云
黄岛	多云 11℃~19℃
莱西	多云 9℃~20℃
平度	多云 9℃~20℃
七乐彩	第2022120期
02 06 14 17 19 27 28+08	
福彩3D	第2022278期
	1 2 8

## 彩票开奖

02 06 14 17 19 27 28+08

福彩3D第2022278期

1 2 8